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Зеленський зустрінеться з Трампом на
саміті G7
Президент України говорив з американським лідером щонайменше 30
хвилин - від привітання з 80-річчям до обговорення переговорного
процесу

Ліна Кіндратюк
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Зеленський підтвердив розмову з Трампом. Фото: Getty Images

Президент України Володимир Зеленський підтвердив, що 14 червня
провів телефонну розмову з президентом США Дональдом Трампом  -
про це спочатку повідомили ЗМІ. Вже незабаром обидва лідери
зустрінуться особисто на саміті "Великої сімки" у французькому
місті Ев'ян-ле-Бен, який розпочнеться 15 червня. Дзвінок охопив
широке коло питань - від особистого привітання до обговорення
війни та дипломатії.

Президент поділився першими деталями розмови з американським
колегою в офіційному Telegram-каналі. Зеленський і Трамп провели
телефонну розмову. Сторони обговорили низку важливих питань,
зокрема можливі ідеї щодо переговорного процесу. Сьогодні Трампу
виповнилося 80 років, тож Зеленський на початку розмови привітав
американського лідера з ювілеєм.

"Я привітав Президента Трампа з днем народження, і ми доволі
детально обговорили багато ключових речей, серед яких, звісно,
мир. Я побажав Президенту Трампу успіхів, насамперед у його
зусиллях щодо завершення війни Росії проти України. Також
подякував йому за всю підтримку, яку Америка надає Україні, і
важливо, що ми з вдячністю пам’ятаємо кожен крок цієї
підтримки, від Javelin до Patriot", - заявив Зеленський.

Український лідер розповів президенту США про останні події на
полі бою та про те, як зміцнилася позиція України. Вони
домовились, що обговорять більше під час їхньої зустрічі на
саміті G7.
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Що відбудеться на форумі G7 в Евіані

Саміт "Групи семи" відбудеться 15-17 червня в Ев'ян-ле-Бені у
французькому регіоні Овернь-Рона-Альпи. У вівторок, 16 червня,
Зеленський та Трамп візьмуть участь у робочій зустрічі в рамках
саміту у Франції. Українське питання лідери планують розглянути
під час першої робочої сесії.

Трамп не планує проводити окрему двосторонню зустріч із
Зеленським під час заходу у Франції. Програма візиту
американського президента є досить насиченою та включає роботу у
загальних сесіях, а також низку персональних дипломатичних
раундів. Також у програмі глави Білого дому - зустрічі з лідерами
Єгипту, Катару, Об'єднаних Арабських Еміратів та Індії.

Європейські лідери прагнуть знизити напруженість і залучити
президента США до планів нових мирних переговорів між Росією та
Україною. Серед головних тем форуму - економічне зростання,
міжнародна торгівля, стійкість ланцюгів постачання, міграційна
політика, штучний інтелект та постачання критично важливих
мінералів. Проте чи вийде досягти прогресу на тлі непростих
стосунків США з партнерами по G7 - наразі незрозуміло.

Як Зеленський і глава Білого дому
зустрічалися раніше

На минулорічному саміті G7 у Канаді Зеленський так і не зустрівся
з американським президентом - той достроково покинув захід через
ситуацію на Близькому Сході. Детальніше про те, як саміт G7 у
Канаді завершився без двосторонніх переговорів, писав Informator.
Остання особиста зустріч Зеленського й Трампа відбулася в січні
2026 року на полях Всесвітнього економічного форуму в Давосі.

Раніше Bloomberg повідомило, що європейські лідери планують
використати G7 в Евіані, щоб залучити президента США до плану
відновлення мирних переговорів з РФ. Про те, як переговори щодо
Формули миру проходили між Україною та партнерами по G7, раніше
також повідомляв Informator. 8 червня Зеленський провів телефонну
розмову зі спецпредставниками Трампа - Стівом Віткоффом і
Джаредом Кушнером.
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